

В целях поддержки пострадавших

Фонд Гейдара Алиева предоставляет материальную помощь семьям азербайджанцев, погибших во время землетрясения в Турции

По поручению первой леди Азербайджана, президента Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиевой семьям азербайджанцев, погибших во время землетрясения в Турции, произошедшего 6 февраля, предоставляется материальная помощь.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, среди погибших в результате землетрясения в Адьямане, Кахраманмараше и Малатье были и азербайджанцы. В целях поддержки



**HEYDƏR ƏLİYEV
FONDU**

семей погибших соотечественников Фондом Гейдара Алиева в настоящее время предоставляется материальная помощь в размере 10 тысяч манатов.